

ПЛАНЕТА 70

Выпуск № 75

Память. Диалог. Ответственность.

9 декабря - День Героев Отечества, дань уважения подвигу. Юнармейцы собрались у мемориальной доски Сергею Егорцеву, чтобы почтить память нашего земляка – героя, с честью выполнившего свой воинский долг в Специальной военной операции. В этот день почетный караул юнармейцев нес вахту, символизируя связь поколений, уважение к воинской доблести и преемственность патриотических традиций. Это не просто ритуал. Это – живая память. Та, что учит стоять честно, та, что помогает различать – где долг, а где равнодушие. Та, что начинается с одного имени на доске... и заканчивается готовностью служить добру.



Городская профильная смена "Медиасмена"

8 декабря 2025 года, стартовала долгожданная городская профильная смена "Медиасмена".

Организаторы мероприятия - команда профессионалов из МБУ ДО "ЦВР "Крылатый" г.о. Самара. Наши ребята из школьного Медиацентра получили уникальную возможность развить свои креативные способности и приобрести новые знания в области медиаиндустрии. Под руководством опытных педагогов участники смены будут заниматься увлекательными творческими проектами.



Музейно-дискуссионный проект

11 декабря 2025 года в рамках мероприятий ко Дню защитника Отечества в Самарской области состоялось открытие нового музеино-дискуссионного пространства «События. Вызовы. Общество». Проект создан на базе экспозиции музея ГБОУДОД ЦРТДЮ «Центр социализации молодежи» «Герои СВО» (ул. Молодогвардейская, 60) при поддержке Министерства образования Самарской области и Общественной палаты Самарской области. В экспозиции представлены подлинные артефакты из зоны СВО: письма, флаги, личные вещи бойцов. Это живое пространство диалога, позволяющее молодёжи увидеть историю через реальные свидетельства и личный опыт участников событий.

На открытии пространства в качестве гостей присутствовали юнармейцы школы.



Итоги второй четверти

В конце декабря состоялась торжественная линейка, посвящённая итогам второй учебной четверти. Наши ребята показали отличные результаты, активно участвуя в школьных и городских мероприятиях, соревнованиях и конкурсах. За достижения в учёбе и внеклассной деятельности многие учащиеся получили заслуженные награды, грамоты и благодарности.

Особое внимание было уделено церемонии награждения ребят значками Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).



Новостной вестник
МБОУ Школы №70

декабрь 2025



Мозаика зимних чудес:

новогодние традиции народов России

Завершение учебной четверти ознаменовалось ярким событием — фестивалем народов России и стран СНГ, прошедшим в нашем образовательном учреждении.

Каждый класс с 8-го по 11-й подготовил неповторимый творческий номер, отражающий уникальные обычаи и колорит различных регионов нашей страны и ближнего зарубежья. Классные руководители вместе с учениками приложили огромные усилия, подбрав костюмы, изучив местные традиции и создав оригинальные постановки.

Для школьников фестиваль стал настоящим праздником дружбы народов, объединившим представителей множества этнических групп. Итогом стала грандиозная программа выступлений, наполненная красками народного творчества и искренними эмоциями.



В рамках Всероссийской акции «Российский детский Дед Мороз», приуроченной к празднику Нового года, активисты первичного отделения Движения Первых организовали праздничное мероприятие для воспитанников подшефного детского сада. Дети получили в подарок новогодние книжки, окунулись в атмосферу радости и веселья вместе с аниматорами, активно участвовали в конкурсах и играх.

Мероприятие прошло ярко и интересно, создавая особую атмосферу зимнего праздника и оставляя приятные воспоминания на всю жизнь!



Пресс-центр 11 «А» класса.